

Virtualni ogled predstave PICKO IN PACKO

za vse oddelke programa PV

bo v petek, 26. februarja 2021, od 11.20 do 12.55.

Dijaki imajo 5 šolskih ur po ustaljenem urniku.

Ljubljanska opera nam je poslala link do brezplačnega ogleda baletne predstave Picko in Packo. Namenjena je otrokom v vrtcu in prvi triadi, bodočim vzgojiteljem pa bo odlično gradivo za ustvarjalni pouk v strokovnih modulih.

Link do brezplačnega ogleda predstave dobijo tudi 4. letniki, saj si predstavo lahko ogledajo popoldne za svoje strokovno izpopolnjevanje.

Brezplačni ogled traja cel dan.

Link prejme vsak dijak in učitelj v obvestilu na eAsistent: <https://youtu.be/J669fdSiZ9k>



Gisbert Näther
PICKO IN PACKO

Balet za otroke

Koreografija in režija: Torsten Händler
Baletni ansambel SNG Opera in balet Ljubljana

Predstava je odlična priložnost za otroke, ki si želijo spoznati baletno umetnost na simpatičen, predvsem pa slikovit način. Duhovita koreografija in razgibana glasba jim bosta približali legendarno otroško delo, ki ga je leta 1865 z izvirnim naslovom *Max und Moritz* napisal nemški pisatelj, pesnik in slikar Wilhelm Busch. Picko in Packo sta v hipu zaslovela po vsem svetu (prevedena sta bila v več kot 30 jezikov), virtuožno kombiniranje besede in slike pa je njunega očeta uvrstilo celo med začetnike modernega risanelega komičnega filma in stripa.

Slovenskim otrokom sta nabrita fanta postala znana že leta 1929, ko je zgodbe pod naslovom *Cipek in Capek* prevedla Sonja Sever. Leta 1980 je njune prigode odlično prevedla Svetlana Makarovič, pozneje pa smo jih lahko prebirali tudi v prevodu Ervina Fritza z naslovom *Jošt in Jaka*. Na našem odru baletniki **poleg plesa** zgodbo tudi **pripovedujejo in pojejo**, in sicer v rimah, ki jih je zapisala Svetlana Makarovič.

Baletna predstava *Picko in Packo* ne nudi zgolj umetniškega užitka, temveč staršem in učiteljem odpira tudi več možnosti za pogovor z otroki:

- o odraščanju, nagajivosti, odnosu do drugih ljudi ter otrokovih potrebah po iskanju meja,
- o stripu (njegovih zakonitostih in začetkih; otroke spodbujajo, da narišejo svoj strip),

Ogled je brezplačen.

Realizirali bomo 3 ure interesnih dejavnosti.

Marija Nemanič, prof.,
organizatorica KD

Damjana Gruden, mag.,
ravnateljica